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Kyläsaaren jätevesiosuuskunta tiedottaa

Paineviemäristön rakennushanke on valmistunut
Kyläsaaren jätevesiosuuskunta on hyväksyttyjen suunnitelmien mukaisesti toteuttanut vuosina 2009 – 2011 rakennusvaiheet RV 1 - RV 3. Hankkeessa on käyttöönotettua 139 kiinteistöliittymää, jotka on liitetty Porin Veden viemäriverkostoon. Osuuskunnalla on tällä hetkellä hallituksen hyväksymiä osakkaita 142. Hanke on onnistunut toteutukseltaan ja taloudellisesti erittäin hyvin.
Perushuolto

Osuuskunnan ensimmäisen rakennusvuoden pumppaamojen perushuoltokierros, joka käsittää noin 1/3 kaikista liittymistä, toteutetaan nyt elokuun – syyskuun aikana huoltoyhtiömme Lännen Sähköpalvelu Oy:n toimesta. 
Huollot tehdään aiemmin tehdyn tarkastuskierroksen perusteella tarvearvion mukaisille pumppaamoille ja kuuluvat jatkuvan huoltosuunnitelman mukaiseen toimintaan. Huoltotyö ei edellytä toimenpiteitä kiinteistön omistajilta.

Osuuskunnan toiminta-alueen vahvistaminen 

Porin kaupungin hallitus on vahvistanut osuuskunnan toiminta-alueen ja julkisesti tiedottanut asiasta. Osuuskunnalle on nyt määrätty ja vahvistettu vesihuoltolaitoksen toiminta-alue, ja sillä on voimassa Vesihuoltolain VHL 2001 / 119 määräykset, eikä sillä alueella enää noudateta haja-asutusalueen jätevesilain ja asetusten määräyksiä. Asiasta tullaan myöhemmin tarkemmin informoimaan alueen kiinteistönomistajia yhteistyössä Porin kaupungin ja osuuskunnan kanssa.
Ukkosvauriot ja niiltä suojautuminen
Kesän aikana salama on vaurioittanut alueella 8 osuuskunnan pumppaamon ohjauskeskuksen elektroniikkaa ja joidenkin kiinteistöjen sähkölaitteita. Osuuskunta on korjauttanut ohjauskeskukset heti, kun liittyjät ovat ilmoittaneet häiriöistä huoltoyhtiöömme. Rakentamisen yhteydessä toteutettiin jokaiseen pumppaamoon lisämaadoitus vahinkojen vähentämiseksi, mutta suojaus on auttanut vain osittain kiinteistöjä ylijännitteeltä. 

Lännen Sähköpalvelu Oy:n tarjous kiinteistön ylijännitesuojauksen parantamiseksi 
Osuuskunnan liittyjille Lännen Sähköpalvelu Oy tarjoaa kiinteistönomistajille 3-vaihe liittymän ylijännitesuojausjärjestelmää, joka vähentää sähköverkostosta tulevien ylijännitepiikkien vahinkoriskejä. Järjestelmä ei kuitenkaan suojaa antenneista tai puhelin/tietoliikennekaapeleiden kautta tulevia riskejä eikä suoraa salamaniskua vastaan.

Tarjoushinta on 295,20 € sis. 23 % ALV, asennettuna kiinteistön mittaritauluun.

Tarjous on voimassa osuuskunnan perushuoltokierroksen ajan.

Kiinteistönomistaja voi halutessaan tilata suojauksen puhelimitse Sakari Nurmi: 044 7225592  tai Jouko Pasori: 044 7225591tai sähköpostitse:  jouko.pasori@lannensahkopalvelu.fi   
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